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CENTROS DE GRAVEDAD

LONGITUD
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CENTROS DE GRAVEDAD

VOLUMEN
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MOMENTOS DE INERCIA

Respecto:

a un punto I”(XZ + y2 + ZZ)dV = 0

a un eje J‘_”(XZ T yz)dV — IOZ

a un plano ”j X* dv = IYOZ



MOMENTOS DE INERCIA

Respecto a los ejes
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MOMENTOS DE INERCIA

Respecto a los planos
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RELACION ENTRE MOMENTOS DE INERCIA
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RELACION ENTRE MOMENTOS DE INERCIA
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RELACION ENTRE MOMENTOS DE INERCIA

+ |

IOY IXOY

Y 0Z 07

oY



Area plana situada en el plano XOY
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Area plana situada en el plano XOY
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TEOREMAS DE STEINER respecto a un punto
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TEOREMAS DE STEINER respecto a un eje
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TEOREMAS DE STEINER respecto a un punto
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MOMENTOS DE INERCIA: longitud
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MOMENTOS DE INERCIA: longitud

= Circunferencia homogénea de masa M y longitud L
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MOMENTOS DE INERCIA: area
dm=ocdA: M :jjdm:JA

Circulo homogéneo de masa M y radio R
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MOMENTOS DE INERCIA: area (superficie esférica)
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MOMENTOS DE INERCIA: area

= Superficie esférica homogénea de argy radio R
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MOMENTOS DE INERCIA: area

= Rectangulo homogeéneo de lados a, b y aoea
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MOMENTOS DE INERCIA: area

= Rectangulo homogeéneo de lados a, b y aoea
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MOMENTOS DE INERCIA: volumen

= Esfera homogénea de radio R y volumen V
dV =4 °dr
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MOMENTOS DE INERCIA: volumen

* Cilindro de radio R y altura H
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